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Напередодні 30-х роковин 
аварії на Чорнобильській 

атомній електростанції Прем’єр- 
міністр Володимир Гройсман 
провів зустріч із президентом 
Європейського банку рекон
струкції та розвитку Сума Ча- 
крабарті. Потім високопосадовці 
разом із Надзвичайним і Повно
важним послом Японії в Україні 
Шігекі Сумі, головою Асамблеї 
донорів Рахунку ядерної безпе
ки Адріаном Ван Дер Мейєраі- 
зом дали старт пленарному засі
данню Конференції зі збору ко
штів до Рахунку ядерної безпе
ки для завершення будівництва 
сховища відпрацьованого ядер
ного палива (СВЯП-2).

Про досягнуті домовленості на 
цьому заході представники ЗМІ 
дізналися під час спеціально ор
ганізованого прес-брифінгу. Гла
ва уряду говорив, що потрібно 
докласти ще чимало зусиль, аби 
розв’язати проблеми подолання 
наслідків Чорнобильської ката
строфи. Він зазначив, що сумарна 
завдана країні до 2015 року шкода 
сягнула близько 180 мільярдів до
ларів, а загалом за 30 років збитки

та витрати на подолання наслід
ків катастрофи становили десят
ки мільярдів доларів.

Позитивний меседж
Нині для України та її міжна

родних партнерів одне з найваж
ливіших завдань — спорудження 
основних об’єктів, пов’язаних із 
виведенням з експлуатації Чор
нобильської АЕС та перетворен
ням об’єкта «Укриття» на еколо
гічно безпечну систему. Скажімо, 
будівництво сховища відпрацьо
ваного ядерного палива та ново
го безпечного конфайнменту над 
зруйнованим четвертим енерго
блоком станції. До речі, для за
вершення проекту не вистачає 
близько 105 мільйонів евро.

Володимир Гройсман зазна
чив, що Україна своєчасно вико
нує домовленості з міжнародни
ми партнерами щодо подолання 
наслідків Чорнобильської ката
строфи. Зокрема вже давно зу
пинено всі енергоблоки ЧАЕС, 
тривають роботи з виведення 
станції з експлуатації. А на під
тримку належного стану без
пеки на ЧАЕС Україна щорічно 
витрачає з державного бюдже
ту близько мільярда гривень.

Нині ми з-поміж решти є доно
рами Чорнобильського фонду 
«Укриття» та Рахунку ядерної 
безпеки ЄБРР.

Глава уряду закликав парт
нерів об’єднатися і підтрима
ти Україну в подоланні наслідків 
Чорнобильської катастрофи: «Ми 
оперативно вирішуємо питання, 
пов’язані з виконанням міжнарод
них проектів на майданчику Чор
нобильської АЕС. Проте зусиль 
лише однієї України замало».

Учасники Асамблеї донорів 
Рахунку ядерної безпеки домо
вилися залучити кошти для лік
відації дефіциту в 105 мільйо
нів євро на будівництво сховища 
відпрацьованого ядерного пали
ва та нового об’єкта «Укриття». 
Про це вже заявив віце-прем’єр- 
міністр — міністр регіонального 
розвитку, будівництва та ЖКГ 
Геннадій Зубко. «Ухвалено рі
шення про сплату 3,58 мільйо
на євро, які Україна мала спла
тити ще 2011 року. Також до
мовлено про додатковий внесок 
України — 1,4 мільйона євро. Це 
наш важливий меседж світовій 
спільноті щодо готовності Укра
їни розв’язувати проблему Чор
нобиля»., — передає слова віце- 
прем’єра його прес-служба.

Також він наголосив на необхід
ності разом із країнами-донорами 
та іншими міжнародними партне
рами опрацювати модель майбут
нього розвитку зони відчужен
ня. Йдеться про наукові іннова
ції, залучення інвестицій, розбу
дову потужностей для генеруван
ня альтернативної енергії.

ЄБРР лічить години
Під час зустрічі із Сума Ча- 

крабарті Володимир Гройсман 
говорив про перспективи та на
прями взаємодії. Для України — 
це один із пріоритетних аспектів. 
Глава уряду поінформував по
важного гостя про те, що форму
вання нової парламентської ко
аліції та Кабінету Міністрів да
ло змогу стабілізувати політич
ну ситуацію. І зауважив: Украї
на концентрується на проведен
ні реформ, поглибленні співпра
ці із МВФ, забезпеченні євро
пейської інтеграції.

Як передає слова Прем’єра де
партамент інформації та комуні
кацій з громадськістю секретарі
ату КМУ, серед пріоритетних на
прямів роботи уряду: боротьба з 
корупцією, проведення публіч
ної та відкритої приватизації, по

ліпшення бізнес-клімату, відро
дження національної економіки, 
судова реформа й дерегуляція.

Сума Чакрабарті також по
чув від глави уряду, що спільно з 
Президентом при КМУ створено 
Стратегічну групу радників з під
тримки реформ в Україні, співго- 
ловами якої стали колишні віце- 
прем’єр-міністр Польщі Лєшек 
Бальцерович, екс-віце-прем’єр та 
міністр фінансів Словаччини Іван 
Міклош. Вони допоможуть урядо
ві сформувати операційний план 
відновлення економіки й подаль
шого здійснення реформ.

Сума Чакрабарті привітав за
вершення політичної нестабіль
ності в Україні та запевнив, що 
ЄБРР готовий підтримувати 
Україну на шляху реформ. Нао- 
станок він сказав: «Зараз настав 
дуже важливий момент у взає
модії ЄБРР та України».

Представники цієї міжнарод
ної фінансової установи наголо
сили на необхідності усунення 
бюрократичних і законодавчих 
перепон, що заважають вико
ристанню коштів, наданих ЄБРР 
на різні проекти в Україні, та за
кликали Прем’єр-міністра спри
яти поступу на цьому шляху і в 
проведенні реформ у країні.


